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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/11/2009

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Michel Temer de

inclusão do Projeto de Lei nº 1, de 2007, como o item 1 da pauta.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Cumprimento pela Presidência da lista dos

oradores inscritos para o uso da palavra.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Questão de ordem sobre a assunção pela

Presidência do compromisso de votação do Projeto de Lei nº 1, de 2007, de

interesse dos aposentados, após a votação da Medida Provisória nº 466, de 2009.

Conveniência de compromisso da Mesa de inclusão da matéria na pauta, após a

votação da medida Provisória nº 466, de 2009.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso aos Deputados sobre a necessidade de

citação de dispositivo do Regimento Interno para apresentação de questão de

ordem.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre o adiamento da

votação do Projeto de Lei nº 1, de 2007, de interesse dos aposentados, em face da

não designação de novo Relator da matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Acolhimento da questão de ordem do Deputado

Miro Teixeira para oportuna decisão.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG) - Questão de ordem sobre a abertura de

nova lista de inscrição para o uso da palavra na sessão extraordinária.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado Júlio Delgado.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Manifestação de boas-vindas aos

Parlamentares de Uganda Menhya Simon Gerald, Okello-Okello John Livingstone,

Grace Oburu e Owilli Geoffrey, presentes no plenário.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Necessidade de abertura

de nova lista de inscrição para uso da palavra na sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Júlio Delgado.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Responsabilidade do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva pela não votação de propostas de interesse dos

aposentados e pensionistas. Razão da obstrução das votações pelo DEM.

Truculência praticada por integrantes do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra — MST no Estado do Pará.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Como Líder) - Compromisso do Presidente

Michel Temer de votação da proposta de interesse dos trabalhadores aposentados.

Apoio da oradora às reivindicações da classe. Disposição da Minoria para a votação

da matéria.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Escalada da violência doméstica no País.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Realização do Frutal Cone Sul no Município de

Bento Gonçalves, Estado do Rio Grande do Sul.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Êxito da política social adotada pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 47, de 2003, sobre a inclusão da alimentação no rol dos direitos

sociais.
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LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso de aniversário do

Município de Perolândia, em Goiás. Comemoração dos 76 anos de fundação de

Goiânia, Capital do Estado.

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR) - Transcurso do 25º aniversário de

atuação do Reverendo Osni Ferreira como Pastor Titular da Igreja Presbiteriana de

Londrina, Estado do Paraná. Acatamento parcial, pelo Relator da Comissão Especial

destinada ao exame da proposta de criação do Fundo Social com recursos oriundos

da exploração de petróleo na camada pré-sal, Deputado Antonio Palocci, de emenda

do orador destinada à inclusão da saúde pública entre os setores beneficiados pelo

Fundo.

PROFESSOR VICTORIO GALLI (Bloco/PMDB, MT) - Efeitos positivos para a

economia brasileira advindos da realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

Necessidade de investimentos no setor de infraestrutura para a realização do

evento.

RENATO AMARY (PSDB, SP) - Comprometimento do orador com projetos

referentes à questão ambiental. Votação, pela Comissão de Relações Exteriores e

de Defesa Nacional, do projeto de decreto legislativo a respeito das obrigações

brasileiras para a redução das emissões de gases responsáveis pelo efeito estufa.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Escalada da violência e da

criminalidade no País. Reexame de dispositivos do Código Penal Brasileiro e da Lei

de Execução Penal. Eficiência da Polícia Militar do Estado de Pernambuco.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Relevância do livro Educação Profissional e

Tecnológica no Brasil Contemporâneo, de Jaqueline Moll. Congratulação ao Ministro

do Turismo, Luiz Barreto, pelo lançamento do programa Viaja Mais Melhor Idade.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Sucesso do Encontro dos Povos do Cariri

— Desenvolvimento e Sustentabilidade, realizado no Município de São João do

Cariri, Estado da Paraíba.
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DR. TALMIR (PV, SP) - Desenvolvimento da cenoura Planalto pela

EMBRAPA Hortaliças. Carta de Porto Velho/2009, resultante do VII Seminário

Internacional de Sustentabilidade, realizado na Capital do Estado de Rondônia.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Reajuste nos preços dos componentes da cesta

básica em capitais brasileiras, conforme pesquisa do Departamento Intersindical de

Estatística e Estudos Socioeconômicos — DIEESE. Benefícios advindos da reforma

tributária.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 351-B, de 2009, que altera o art. 100 da Constituição

Federal e acrescenta o art. 97 ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias,

instituindo o regime especial de pagamento de precatórios pelos Estados, Distrito

Federal e Municípios.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Acerto da solicitação do Relator

da Medida Provisória nº 466, de 2009, Deputado João Carlos Bacelar, de concessão

de prazo para emissão de parecer à matéria.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a impossibilidade de

início da discussão da matéria, tendo em vista à existência de requerimento de

retirada da matéria da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP).

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO - Pela ordem) - Solicitação

aos Deputados do PSDB de comparecimento do plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.
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REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP) - Discussão da matéria. Encaminhamento de

declaração de voto em separado.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de retirada da

matéria da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), FERNANDO FERRO (PT, PE),

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), REGIS

DE OLIVEIRA (PSC, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANDREIA ZITO (PSDB,

RJ), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), CHICO DA PRINCESA (PR, PR),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), DAGOBERTO (PDT, MS).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Protesto contra a não

inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1, de 2007, de interesse dos aposentados e

pensionistas. Orientação da respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indeferimento do pedido de verificação por

falta de apoio.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP), PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP), GUILHERME CAMPOS

(DEM, SP), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ), JORGINHO MALULY (DEM,

SP), JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de preferência para votação da

Emenda Aglutinativa nº 1.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Presença no plenário do

Prefeito Municipal de São Paulo, Gilberto Kassab.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Saudação ao Prefeito Municipal de São

Paulo, Gilberto Kassab.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ),

Relator da matéria, para esclarecimento sobre a emenda aglutinativa.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA). REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), JOSÉ ANÍBAL (PSDB,

SP), DEVANIR RIBEIRO (PT, SP), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), IVAN

VALENTE (PSOL, SP), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), SARNEY FILHO

(PV, MA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), AUGUSTO FARIAS (PTB, AL),

SANDRO MABEL (PR, GO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

Votação da Emenda Aglutinativa Global de Plenário nº 1.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados AUGUSTO FARIAS (PTB, AL), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP),

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), EDUARDO

CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), AUGUSTO FARIAS (PTB, AL), REGIS DE OLIVEIRA
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(PSC, SP), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), SARNEY FILHO (PV, MA).

ROBERTO BRITTO (PP, BA), VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), IVAN VALENTE (PSOL, SP), DANIEL ALMEIDA

(Bloco/PCdoB, BA), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), RICARDO BARROS (PP, PR),

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

SARNEY FILHO (PV, MA) - Questão de ordem sobre a votação pela Casa do

Projeto de Lei nº 4.148, de 2005, sem parecer das Comissões competentes.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Sarney Filho.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO BRITTO (PP, BA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Pedido aos Deputados de permanência no

plenário.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão Especial, do parecer oferecido pelo Relator Antonio Palocci ao projeto de

lei sobre a criação Fundo Social com recursos oriundos da exploração de petróleo

na camada pré-sal.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Indignação com o

adiamento da votação do projeto de lei de interesse dos aposentados. Apoio à

aprovação de propostas de interesse da classe.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Criação da Universidade Federal do

Oeste do Pará — UFOPA.

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão Especial,

do parecer oferecido ao projeto de lei sobre a criação do Fundo Social com recursos

oriundos da exploração de petróleo na camada pré-sal. Anúncio da apresentação de

emendas à proposição a respeito da distribuição de royalties de petróleo.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Apresentação à Mesa

Diretora de recurso contra a decisão do Presidente em exercício da Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, Deputado Eliseu Padilha, pela

prejudicialidade de requerimento de quebra de interstício.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento do recurso para posterior

exame.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Conveniência de intervenção das

autoridades competentes no impasse sobre a demarcação de terras dos índios

Guaranis, no Município de Paranhos, Estado de Mato Grosso do Sul. Homenagem à

memória do líder revolucionário Carlos Marighella, ao ensejo do transcurso dos 40

anos do seu assassinato.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CLÓVIS

FECURY (DEM, MA).

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA - Pela ordem) - Invasão e depredação de

propriedades rurais na região sul do Estado do Pará. Solicitação ao Presidente do

Supremo Tribunal Federal de determinação do cumprimento de mandados judiciais

no Estado.

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Apoio à chamada

PEC dos Precatórios.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Reiteração do apelo aos

Deputados de comparecimento ao plenário. Pedido ao Líder do Governo em

exercício de votação, pela Comissão de Finanças e Tributação, do projeto de lei

complementar a respeito da realização de operações de crédito por municípios.
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CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Competência do Presidente Michel

Temer para realização de acordo sobre o reajuste dos proventos dos trabalhadores

aposentados.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Questão de ordem sobre a inclusão na

pauta da proposta de emenda à Constituição concessiva de imunidade tributária na

produção de fonogramas e videofonogramas musicais, a chamada PEC da Música.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Edigar Mão Branca.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento ao Plenário sobre

a alteração do texto da proposta de emenda à Constituição concessiva de imunidade

tributária sobre fonogramas e videofonogramas musicais produzidos no País, a

chamada PEC da Música. Expectativa quanto á realização de acordo de Líderes

para a votação da matéria.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Congratulação ao

Deputado Otavio Leite pela realização de acordo em torno da votação da proposta

de emenda à Constituição concessiva de imunidade tributária na produção de

fonogramas e videofonogramas musicais, a chamada PEC da Música.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Participação do orador nas

negociações em torno da aprovação da chamada PEC da Música.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Congratulações ao Deputado Marco Maia

pela representação da Mesa Diretora da Casa nas negociações sobre a votação da

chamada PEC da Música.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a

razões da ausência do orador nas negociações sobre a votação da chamada PEC

da Música.
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ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Expectativa quanto à

realização de acordo para aprovação da chamada PEC da Música, sem prejuízos à

indústria fonográfica da Zona Franca de Manaus.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Realização do Frutal Cone Sul

2009, no Município de Bento Gonçalves, Estado do Rio Grande do Sul.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Compromisso da Liderança

do Governo de aprovação da proposta de emenda à Constituição concessiva de

imunidade tributária na produção de fonogramas e videofonogramas musicais.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Convocação dos

Deputados do PT ao plenário. Orientação da respectiva bancada. Congratulações ao

Relator Eduardo Cunha e aos Deputados Devanir Ribeiro e José Genoíno pela

participação nas negociações sobre a votação da chamada PEC dos Precatórios.

Esclarecimento sobre as negociações em torno dos projetos de lei relativos à

criação do marco regulatório da exploração de petróleo na camada pré-sal.

Expectativa quanto à aprovação pela Casa de matérias relevantes.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

encerramento da votação.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

inclusão na pauta do projeto de lei de interesse dos aposentados.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Onyx Lorenzoni.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Aprovação da Emenda Aglutinativa Global de Plenário nº 1.

Retorno da matéria à Comissão Especial para elaboração da redação do

segundo turno.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 130-B, de 2007, que revoga o inciso X do art. 29; o inciso
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III do art. 96; as alíneas "b" e "c" do inciso I do art. 102; a alínea "a" do inciso I do art.

105; e a alínea "a" do inciso I do art. 108, todos da Constituição Federal.

 Votação de requerimento de retirada da matéria da pauta.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Posicionamento contrário à votação

da matéria na presente sessão.

SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Apoio à discussão da matéria na

presente sessão.

 EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Apoio ao acordo para a

discussão da matéria na presente sessão.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP) - Apoio à discussão da matéria na presente

sessão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada do requerimento.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Condição imposta para

adesão ao acordo sobre a discussão da matéria na presente sessão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CÂNDIDO VACCAREZZA

(PT, SP), ONYX LORENZONI (DEM, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a celebração de

acordo para a discussão da matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado REGIS DE

OLIVEIRA (PSC, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), SANDRO MABEL (PR, GO).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Relator da matéria

de esclarecimento sobre pontos do parecer.
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Usou da palavra o Sr. Deputado REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), Relator da

matéria.

VICENTE ARRUDA (PR, CE - Pela ordem) - Esclarecimento sobre questão

levantada pelo Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra o Sr. Deputado REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), Relator da

matéria.

SANDRO MABEL (PR, GO - Como Líder) - Posicionamento favorável à

revogação do foro privilegiado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÉLIX

MENDONÇA (DEM, BA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), VILSON COVATTI (PP, RS).

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA - Pela ordem) - Transcurso do 168º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Vitória da

Conquista, Estado da Bahia.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Encerramento da discussão.

Retirada pela Presidência, de ofício, da matéria da pauta.

VI - ENCERRAMENTO


